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Мета і завдання дослідження 

     Мета роботи – є підвищення ефективності використання 

транспортних засобів підприємства ТОВ «Аріта» 

Для досягнення поставленої мети потрібно вирішити такі завдання: 

 

⁻ проаналізувати теоретичні розробки в напрямку підвищення 

ефективності використання транспортних засобів; 

⁻ провести аналіз впливу різних чинників на ефективність використання 

рухомого складу підприємств; 

⁻ розробити і дослідити можливі варіанти організації транспортного 

процесу доставки продукції рухомим складом підприємства.  
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Об’єкт дослідження – є ефективність використання парку транспортних 

засобів ТОВ «Аріта» 

 

Предмет дослідження – є рухомий склад транспортних засобів 

підприємства ТОВ «Аріта» 

 

Наукова новизна  

Отримано удосконалену методику вибору рухомого складу за 

економічними показниками, шляхом додаткового врахування в ній 

вантажопідємності та розрахунку часу для перевезення вантажу. 

 

Практичне значення одержаних результатів  

Результати дослідження мають безпосереднє значення для покращенння 

вибору рухомого складу підприємства для підвищення ефективності та 

економічності перевезень на розвізних маршрутах, малими партіями або 

об’єднаними партіями вантажів залежно від надходжень вимог на 

перевезення. 
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4 Загальна характеристика ТОВ «Аріта» 

ТОВ «Аріта» – сучасна торгова компанія, сферою діяльності якої є оптова 

торгівля і дистрибуція товарів побутового, господарського призначення, 

будівельних товарів, інструменту, сантехніки та інших товарів.  

 

ТОВ «Аріта» надає такі види послуг для роздрібних магазинів, оптових 

покупців та монтажним і будівельним організаціям: 

1. торговельна діяльність у сфері оптової, роздрібної торгівлі Сантехнiкою, 

електроiнструментом, побутовими товарами, садово-городнiм iнвентарем, 

меблями та іншими товарами; 

2. створення та організація профільних, універсальних, комерційних та 

3. комісійних магазинів, здійснення фірмової торгівлі, розвиток нових 

4. прогресивних форм торгівлі та послуг, торгівлю по 

5. каталогам, посилочну та оптову торгівлю; 

6. закупівля та реалізація промислових товарів народного споживання; 

7. послуги налагоджувальних та ремонтних робіт; 

8. здійснення сервісних послуг, гарантійного та постгарантійного ремонту 

обслуговування; 

9. посередницька діяльність; 

10. купівля, продаж, оренда та надання у користування рухомого складу; 



Аналіз структури і стану рухомого складу 

В автотранспортному парку ТОВ «АРІТА»  

налічується:  

MAN TGL 8.250 BL – 6 автомобілів 

MAN8-163 – 9 автомобілів 

DAF LF 45 –  5 автомобілів 

Mercedes-Benz Sprinter 413 – 43 автомобілі 

Volkswagen Crafter – 4 автомобілів 

Volkswagen LT – 3 автомобілів 
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Характеристика маршрутів доставки на ТОВ «Аріта» 

ТОВ «Аріта» мають свою клієнтську базу по всій Україні, в кожному її регіоні, кількість 

маршрутів досить велика. Кожного дня  виїжджають автомобілі на маршрути по Вінницьків 

області та Україні.  Всього налічуєтсчя  50 маршрутів на яких налічуєтся понад 20 000 

клієнтів. 
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Удосконалена методика вибору рухомого складу 

В удосконаленій методиці вибору рухомого складу враховуются наступні показники: 

Витрати на паливо: 

Впал = Тзаг ⋅ Цп 

де Зпал – загальні витрати на паливо, грн;  

Тзаг – загальні витрати палива з урахуванням додаткових витрат, л;  

Цп – ціна одного літра палива, грн. Залежить від типу двигуна (дизельний, бензиновий) та береться з цін 

на паливо на АЗС. 

 

Витрати на шини: 

Вш = Нш ⋅ 𝑛ш ⋅ 𝐿заг 
де Вш – відрахування на відновлення й ремонт шин, грн;  

nш – кількість шин на автомобілі. Вона залежить від марки авто, та визначається з технічного паспорту 

автомобіля;  

Нш – норма на відновлення й ремонт шин, грн/1км;  

Витрати на мастильні матеріали: 

трансмісійні мастила: 

Вт.м. = 𝑅т.м. ⋅ Цт.м.  

де Змд – витрати на мастило для двигунів, грн;  

Rмд – загальні витрати мастила для двигунів, кг;  

Цмд – ціна 1кг мастила, що залежить від мастила, яке використовується в автомобілі, грн. 

 

мастила для двигунів: 

Вмд = 𝑅мд ⋅ Цмд 

де Зт м – витрати на трансмісійні мастила, грн;  

Rт м – загальні витрати трансмісійного мастила, кг;  

Цт м – ціна 1кг мастила, що залежить від мастила, яке використовується в автомобілі, грн.  
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Витрати на ТО (1000000 км.): 

Вто =
1000000

𝐿то1
⋅ Зто1 +

1000000

𝐿то2
⋅ Зто2 

де Зто– витрати на ТО приведені до 100 км;   

Lто1  , Lто2 – відповідно, норма пробігу до ТО1 та ТО2, км. Визначаються з технічного паспорту 

автомобіля.  

Зто1,Зто2 – відповідно, витрати на ТО1 та ТО2, грн. Їх визначають виходячи з кількості робіт, які 

виконуються, та цін на матеріали та запасні частини для ТО.  

 

Для визначення кращого транспортного засобу для перевезень також врахуєм час на маршруті для 

того щоб визначити який транспортний засіб виконує перевезення швидше.  

𝑇𝑀 =
𝐿𝑀
𝑉𝑇

+ (𝑇𝑃 ⋅ 𝑛𝑃) 

де LM – довжина маршруту, км; 

VT –  середня технічна швидкість транспортного засобу, км/год (наведена в табл. 2.2);  

ТР – середній час розвантаження, год. 

nP -  середня кількість пунктів розвантаження; 

 

Оскільки ТОВ «Аріта» займаєтся перевезеннями по всій Україні, підприємство заінтерисоване 

доставляти вантажі найскорішими темпами що дає перевагу над її конкурентами та втримати і 

переманити нових клієнтів 
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Для розрахунку оптимального транспортного засобу було вибрано MAN TGL 

8.250 BL та Mercedes-Benz Sprinter 413.  

 

 

 

 

Розрахунок проведемо по маршруту «Вінниця – Христинівка – Монастерище – 

Вінниця» протяжність якого 330 км. 
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Результати розрахунків по удосконаленій методиці вибору 

рухомого складу по транспортним засобам MAN TGL 8.250 BL та 

Mercedes-Benz Sprinter 413 

 

 
№ 

  

Критерій порівняня Транспортний засіб 

MAN TGL 8.250 BL Mercedes-Benz Sprinter 

413 

1 Витрати на паливо, грн 1188 792 

2 Витрати на шини, грн 176 136 

3 Витрати на мастильні матеріали, грн 2293 1016 

4 Загальна сума розхідних витрат, грн 5950 2960 

5 Вартість транспортного засобу, грн 650 000 300 000 

6 Вантажопідємність, кг 6000 2800 

7 Витрати на ТО на  

1 000 000 км, грн 

126 666 105 555 

8 Час на використованому маршруті, год. 10,45 9,40 
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ВИСНОВОК 

Більшість підприємств на ринку України займаються дрібнопартіонними перевезення, при 

цьому перевезення великих об’ємів здійснюються великотоннажними автомобілями лише в 

дальні від складу області України. Ефективність вантажного автомобільного транспорту з точки 

зору підходу до перевезень - пробіг, час перевезення, кількість перевезеного вантажу. 

Зменшення протяжності маршрутів забезпечує вирішення завдання маршрутизації. Аналіз 

робіт в області підвищення ефективності ТЕО дозволяє виділити наступні недоліки існуючих 

підходів: більшість підходів спрямована на підвищення конкурентоспроможності ТЕП, однак у 

них безпосередньо не враховується наявність конкуренції на ринку ТЕО. 

По проведеному аналізі можна зробити висновки ТОВ «Аріта» торгово-транспортне 

підприємство яке займаєтся продажами та доставкою вантажів по всій Україні з чого можна 

зробити висновок, що їхні послуги користуются попитом. Підприємство прагне впровадити 

максимальний контроль за виконанням поставок товару, шляхом аналізу витрат на ефективності 

процесу з різних сторін. Навіть при віддані функції розподілу товару на аутсорсинг менеджери 

прагнуть мати можливість втручатись та контролювати цей процес, адже саме від якості 

обслуговування споживачів залежіть конкурентоздатність підприємства. 

За допомогою вдосконаленої методики вибору рухомого складу було визначено що витрати 

автомобіля MAN TGL 8.250 BL, на маршруті «Вінниця – Христинівка – Монастерище – 

Вінниця» вдвічі більші а ніж Mercedes-Benz Sprinter 413. Атакож після розрахунку витрати часу 

на маршруті було визначено що Mercedes-Benz Sprinter 413 на 1 годину швидше здійснює 

перевезення на даному маршруті. 
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Дякую за увагу! 


